11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2009 07:50:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 22.11.2009 11:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117948/answer/117949




YBaxxaemas AuHa! HyxHo o6cnenoBaTh pebeHKa B MOMEHT TaKOT0 Iepuofia - 001Ky aHalIKu3 MOYH,
noceB Mouu Ha (ropy, Y3U moyek u MO4eBOT0 IMy3HIPS C OIMpefesieHueM KOIM4YecTBa 0CTaTOUHOU
MOYH, TIOPKOHCYIbTUPOBATL pe0eHKa y IeTCKOr0 THHEKOJIoTa ¥ IeTCKOr'0 HeBPOJIoTa. YIayuw.



